



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
“О новом обострении ситуации
в зоне палестино-израильского конфликта”**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

постановляет:

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации “О новом обострении ситуации в зоне палестино-израильского конфликта”.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Правительство Российской Федерации, Кнессет (парламент) Государства Израиль. Палестинский Законодательный Совет (парламент).
3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в “Парламентскую газету” для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
1 ноября 2002 года
№ 3253-III ГД



Г.Н.Селезнев

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАЯВЛЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

О новом обострении ситуации

в зоне палестино-израильского конфликта

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обеспокоена новым обострением обстановки на Ближнем Востоке, что существенно осложняет усилия международного сообщества, направленные на поиск всеобъемлющего политического урегулирования палестино-израильского конфликта.

Особую тревогу вызывают сообщения о блокаде израильской армией комплекса зданий в городе Рамалла, в которых размещается резиденция Главы Палестинской национальной администрации Я.Арафата. В связи с этим находится в опасности жизнь общепризнанного лидера палестинского народа, который является символом борьбы палестинцев за их законные права.

Осуждая действия израильской армии, Государственная Дума отмечает, что нельзя рассчитывать на эффективное функционирование органов Палестинской национальной администрации, в том числе в вопросах борьбы с терроризмом, когда Израиль ведет целенаправленное уничтожение инфраструктуры Палестинской национальной администрации.

Государственная Дума осуждает насилие на Ближнем Востоке в какой бы то ни было форме, будь то террористические акции против

израильских граждан или неадекватное применение силы против палестинцев.

Депутаты Государственной Думы поддерживают позицию Правительства Российской Федерации, выраженную в заявлении Министерства иностранных дел Российской Федерации в связи с блокадой и обстрелами израильской армией резиденции Главы Палестинской национальной администрации.

Государственная Дума приветствует усилия “четверки” международных посредников в лице Организации Объединенных Наций, Европейского союза, России и США, направленные на мирное, политическое урегулирование палестино-израильского конфликта, и выступает в поддержку реализации предложенной ими “дорожной карты” - плана создания палестинского государства к середине 2005 года и окончательного урегулирования палестино-израильского конфликта.

Государственная Дума поддерживает резолюцию Совета Безопасности ООН 1435 (2002), в частности те ее положения, в которых содержатся требования немедленного прекращения разрушения палестинских гражданских объектов и объектов сил безопасности в городе Рамалла и вокруг него, а также незамедлительного вывода израильских оккупационных войск из

палестинских городов на позиции, которые они занимали до сентября 2000 года.

Прекратить насилие, продолжающееся на Ближнем Востоке, можно только путем выполнения решений мирового сообщества, сформулированных в резолюциях Совета Безопасности ООН, и решений "четверки" международных посредников.

Государственная Дума считает, что только прекращение Израилем оккупации палестинских территорий, включая отказ от строительства новых и расширения старых израильских поселений на этих территориях, решение проблемы беженцев и провозглашение Восточного Иерусалима столицей палестинского государства могут обеспечить устойчивый мир на Ближнем Востоке в интересах как израильтян, так и палестинцев.

Москва

1 ноября 2002 года